福知山市立幼稚園への教育実習生受入れについて

福知山市子ども政策室

　福知山市立幼稚園教育実習を福知山市子ども政策室に依頼されるときは、次のことに留意願います。

１ 実習期間について
（１）教育実習を希望する学生は、原則として福知山市在住者・出身者とします。
（２）教育実習の承諾は、将来教職に就こうという強い意志を有する学生に対して行います。
（３）実習園ならびに受け入れ人数・期間等については、本市幼稚園長会との調整のもと、各幼稚園の状況を考慮し、前年度８月を目処に決定します。（必ずしも実習生の希望通りになるとは限りません。）
（４）教育実習については、子ども政策室と実習園の園長の指示に従うこととします。なお、指導教官等においては、実習の意義や実習に臨む姿勢等の事前指導を十分に行ってください。

２ 手続きについて
（１）申請期間
　　教育実習実施年度前年度の４月から７月までに申請してください。
（２）提出書類
　　福知山市立幼稚園　教育実習エントリーシート
（３）申請先
[bookmark: _GoBack]　　福知山市子ども政策室 
　　住 所：〒６２０－００３５ 福知山市字内記１００番地
　　ＴＥＬ：（０７７３）２４－７０８２ ＦＡＸ：（０７７３）２３－７０１１
　　E-mail：kosodate■city.fukuchiyama.lg.jp（■は＠と読み替える。）

３ その他
　各園の受入れ状況等により、やむを得ず受入れをお断りすることがあります。
　以 上　

